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Konu: Uzunluk Olgileri ile Ilgili Problemler 4

Asagidaki problemleri dikkatlice okuyalim ve cevaplayalim.

1) Duygu'nun boyu annesinin boyundan 36
cm kisadir. Annesinin boyu 172 cm olduguna
gore Duygu’nun boyu kac cm’dir?

2) Yasar, ginde 2500 m kosuyor. Buna gore
Yasar 8 glinde kac km kosmus olur?

3) Bir kenar uzunlugu 98 m olan kare seklindek
arsanin gevresine 4 sira tel gekmek istiyoruz.
Kag metre tel gereklidir?

4) Elif'in evi ile okulu arasindaki mesafe
1500 metredir. Elif, okula gidip evine
déndikten sonra kag km yol ylriimas olur?

5) Asfaltlanmasi gereken 30 km yolun 9700
metresi asfaltlandi. Asfaltlanmayan kag
metre yol kaldi?

1
6) 240 km’lik yolun ? ‘ini giden bir

otomobilin gidecegi kag km yolu kalmistir?

7) Bir dakikada 15 cm giden bir tirtil 20 dakikada
kac metre yol gider?

8) 7 metrelik bir ipin 6nce 360 cm'si sonra da
270 cm'’si kullanildi. Kullaniimayan kag cm ip
kalmigtir?
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9) iki otomobil, ayni anda zit yénlere dogru
hareket etti. Otomobillerden birinin saatteki
hizi 80 km, digerininki ise 90 km’dir. Bu iki arag
4 saat sonra birbirlerinden kag km uzaklasir?

10) Sukrd amca, bahgesinin gevresine 400
cm araliklarla 60 adet meyve fidani dikiyor.
Buna gore Siikrli amcanin bahgesinin cevresi
kac m'dir?

11) 5 metrelik kumagin 3 m 48 cm' sini
kullandim. Geriye kullaniimayan kac cm kumas
kaldi?

12) Azra'nin bir karisinin uzunlugu 150
mm‘dir. Azra, karisi ile siranin uzunlugunu
6lcmis ve 8 karis geldigini gérmustiir. Buna
gore sira kac cm uzunlugundadir?

13) 40 mm kalinhgindaki 60 sac levha Ust
tste konuluyor. Bu levhalarin yiiksekligi kag
cm olur?

14) Bir adimi 50 cm olan Ozkan, evden okula
70 adimda yduriyor. Ev ile okul arasindaki
yolun uzunlugu kac m’dir?

15) Oykii kitabimin kalinhigi 2 cm 5 mm, masal
kitabimin kalinigi 3 cm 2 mm‘dir. Bu iki kitap
ust Uste konuldugunda kalinliklari kag mm olur?

16) Teyzemin aldigi 1 m uzunlugundaki
kurdeleden 6nce 20 cm 8 mm, sonra 15 cm 4
mm kesiliyor. Buna gore kag santimetre kag
milimetre kurdele kalmistir?
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